

ХИМЧИСТКА-ПРАЧЕЧНАЯ «ЛИМПЬЕСА»: АКВА НА ВСЕ СЛУЧАИ ЖИЗНИ

Уникальная химчистка-прачечная уже год работает на юге Москвы: в качестве растворителя здесь используется исключительно вода, при этом чистят и стирают на предприятии практически все, в том числе то, что не может быть обработано в машине химической чистки. Речь о химчистке-прачечной «Лимпьеса» в Северном Бутове, открывшейся 11 сентября 2014 года.

Лimpieza – по-испански «чистота», и этому названию предприятие соответствует полностью: стерильная чистота в цехе и полное преобразование одежды после обработки. Среди клиентов – как частные лица, так и крупные компании, которые сдают сюда в обработку спецодежду своих сотрудников. Так, к примеру, одними из крупнейших заказчиков химчистки-прачечной Limpieza выступают несколько крупных сетей гипермаркетов, и спецодежда персонала после работы в мясных и рыбных цехах поступает соответствующая. После аквачистки ей полностью возвращают все исходные свойства, в чем можно убедиться на приведенных фотографиях.

И все же: почему только аква? «Аквачистка, – говорит директор предприятия Сергей Пупин, – очень действенная замена традиционной чистке в органических растворителях. Мы тщательно изучили эту технологию, узнали, что ее разработчиком является немецкая фирма «Кройслер», и за более чем двадцать лет существования система усовершенствована настолько, что позволяет безвредно и эффективно обрабатывать практически весь ассортимент изделий. Не секрет, что при аквачистке волокна тканей надежно защищены от повреждения, а почищенные изделия приобретают приятный нейтральный запах свежести. Используя программы и химикаты разработчика аквачистки – завода «Кройслер», – мы можем чистить практически все, что человек носит. Так, Ланадол-процесс аквачистки позволяет нам эффективно обрабатывать одежду из современных тканей (Goretex, мембрана), что особенно важно при наличии специфической униформы, изделия со сложной фурни-



Аква – и ничего лишнего!



Основными клиентами предприятия являются корпоративные заказчики.

турой, одежду из кожи и замши, а также шубы из искусственного меха, не говоря уже о пуховиках, одеялах, гардинах и шторах. Конечно же, на сегодняшний день абсолютное большинство составляют комплекты униформы наших корпоративных заказчиков, но мы также обслуживаем и индивидуальных клиентов – у нас действует услуга выезда на дом, индивидуальной стирки (вещи одного клиента стираются отдельно в маленькой стирально-отжимной машине Schulthess)).

Так выглядит спецодежда гипермаркетов до обработки...

Выбор технологии обработки определил и выбор поставщика, которым стала компания ТЕКСКЕПРО. Соответственно был подобран парк оборудования – суперсовременная машина аквачистки Schulthess Spirit Industrial WSI 150 с парным ей сушильным барабаном, несколько компактных машин Schulthess серии Spirit Topline, также с парными сушильными установками, участок влажно-тепловой обработки на базе оборудования итальянского завода Trevil (универсальный пароманекен Treviform и простой и удобный гладильный стол серии Lineablu с питающим эти устройства парогенератором), участок пятновыводки, упаковочное устройство... Минимальный набор оборудования и его компактное размещение создают в достаточно небольшом помещении цеха ощущение простора. Вместе с тем это позволяет обрабатывать от 300 до 400 изделий в день.

«Корпоративные заказчики сдают нам полные комплекты спецодежды – помимо брюк и



курток это еще и кепки и обувь, и все это мы чистим, – поясняет Сергей Игоревич. – Специфика работы гипермаркетов – одежда с обширными жировыми загрязнениями и запахом прогорклости вкупе с дорожной грязью и реагентами. Использование препаратов серии ДЕРВАЛ (ДЕРВАЛ ЭНЕРДЖИ, ДЕРВАЛ БРАЙТ, ДЕРВАЛ ПАУЭР) позволяет нам добиваться стопроцентного результата при удалении загрязнений. При этом мы стараемся индивидуально подходить к каждой специфике. Это фирма наша открылась год назад, а технологи и операторы у нас имеют двадцатилетний опыт работы, и для каждого ассортимента они разрабатывают и отлаживают свой технологический процесс. Сегодня мы используем порядка ста различных программ обработки. Скажем, для сильнозагрязненной спецодежды гипермаркетов у нас есть программа, которая использует одну ванну, температура 75°C, препараты ДЕРВАЛ ПАУЭР, ДЕРВАЛ БРАЙТ, ТРЕБОН 2 и ОТТАЛИН ПЕРАСЕТ. Если одежда содержит синтетику, программа уже другая: снижается температура ванны. Еще у нас очень привлекательные цены на услуги – не в последнюю очередь за счет большого выбора



Универсальный пароманекен Treviform.

программ, когда мы можем предложить более экономичные способы обработки. Конечно же, наш поставщик и партнер компания ТЕКСКЕПРО оказывает нам мощную технологическую поддержку, результат которой – качество и чистота. Ну или Limpieza, как и указано в названии нашей фирмы».

Технологическая поддержка, безусловно, очень важна: для достижения столь высокого уровня качества не обойтись без маленьких хитростей. Так, оказывается,



... а так – после.

Комплекты спецодежды включают также кепки...



... и обувь. Все это эффективно обрабатывается в режиме аквачистки.



Жесткая капроно-нейлоновая щетка: важен каждый нюанс!



белые кепки из комплектов спецодежды (которые приходят на предприятие далеко не белыми) здесь предварительно замачивают с высокоактивным кислородным отбеливателем О Т Т А Л И Н О К С И. Обувь аквачистит-

ЛАНАДОЛ ЛИКЕР... «Важен любой нюанс, – считает директор предприятия. – К примеру, для зачистки тех же кепок и спецодежды с обширными жировыми загрязнениями мы используем жесткую капроно-нейлоновую щетку с ворсом 0,5-0,7 (поставщик – также, разумеется, фирма ТЕКСКЕПРО). Мягкие длинноворсовые щетки будут сильно разбрызгивать продукт по одежде, а эта щетка работает максимально эффективно, создавая правильное трение. Кстати сказать, к нам уже приезжают для

обмена опытом: в этом году мы провели практический семинар для коллег из Крыма.

Символично, если учесть, что предприятие расположено на Феодосийской улице!

Так, значит, можно обойтись без органических растворителей? «Можно, – уверены сотрудники предприятия. Вы все видели сами: тот уровень, которого достигли сегодня акватехнологии «Кройслер», позволяет сегодня создавать аквапредприятия с минимальным набором оборудования и на небольших площадях. Даже самая маленькая машина химчистки займет столько же места, сколько средний участок аквачистки. Плюс в разы уменьшается стоимость стартового комплекта оборудования. О прочих преимуществах акватехнологий сказано и написано более чем достаточно».

Опыт работы химчистки-прачечной «Лимпеса» полностью это подтверждает. Не исключено, что создание подобных предприятий станет еще одним перспективным направлением развития нашей отрасли.

Артем ПОМИНОВ